

Znak: DOA.III.3323-12/10

Kielce, 16.03.2010 roku

**Do
wszystkich zainteresowanych,
którzy pobrali SIWZ**

**WYJAŚNIENIA NR 1 DO SIWZ
ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: Zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 193 000 euro na dostawę artykułów promujących projekt „Perspektywy RSI Świętokrzyskie”

Zamawiający – Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania prowadzące do zmiany treści SIWZ:

Dot. Poz. 2, Torba papierowa laminowana, szt. 1 000

Pytanie nr 1:

Czy laminat ma być matowy czy błyszczący?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” Pozycja 2. Torba papierowa laminowana, dodaje się zapis: Materiał: papier laminat matowy, (..)

Pozostała część opisu nie ulega zmianie.

Dot. Poz. 3, Długopis metalowy, szt. 1 000

Pytanie nr 2:

Pojęcia nadruk i laser wzajemnie się wykluczają. Czy to ma być nadruk w kolorze czarnym czy grawer laserem (w tym wypadku ciężko będzie zagwarantować, że po wygrawerowaniu napis będzie czarny, gdyż materiał pod srebrnym kolorem zwykle nie jest czarny)?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” Pozycja 3. Długopis metalowy, skreśla się zapis: *Metoda nadruku: laser*, zastępując go nowym o brzmieniu: **Metoda nadruku: grawer laserem.**

Pozostała część opisu nie ulega zmianie.

Dot. Poz. 5, Wymiana grafiki w ROLL PLAY’u, szt. 1

Pytanie nr 3:

Wymiana grafiki w Roll Play'u. Proszę sprecyzować nazwę materiału i gramaturę, gdyż różni producenci wykorzystują do tego typu roll play'ów różne materiały i gramatury oraz fakturę (szorstki czy śliski, w przypadku np. zbyt grubego materiału urządzenie mogłoby nie działać).

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” Pozycja 5. Wymiana grafiki w ROLL PLAY’u, skreśla się zapis: *Materiał: materiał banerowy, baner jednostronny*, zastępując go nowym o brzmieniu: **Materiał: Baner blackout jednostronny o gramaturze min. 510 gr/m², faktura śliska**

Pozostała część opisu nie ulega zmianie.

Pytanie nr 4:

Zamawiający przedstawił wymianę grafiki w Roll Playu. Proszę o informację, a dokładnie o sprecyzowanie nazwy ROLL PLAY i wysokości banera (czy na pewno ma to być 400 cm)?

Odpowiedź nr 4:

Nazwa rollplay to inaczej roll-up elektryczny z grafiką obracającą się na dwóch rolkach (dolnej i górnej). Rozmiary: 85 cm szerokości i 400 cm długości. Efektywny rozmiar grafiki to 2 x 200 cm wysokości.

Dot. Poz. 1, Teczka tekturowa, szt. 1 000

Pytanie nr 5:

Proszę o informacje, czy teczka ma być zadrukowana jedno czy dwustronnie?

Odpowiedź nr 5:

Teczka ma być zadrukowana jednostronnie, po zewnętrznej stronie.

Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany treści SIWZ stanowią jej integralną część i ze względu na ich zakres ulega zmianie termin składania ofert, który na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp został przedłużony przez Zamawiającego na dzień:

termin składania ofert: 23-03-2010r. o godz. 11:00

termin otwarcia ofert: 23-03-2010r. o godz. 12:00

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Bernard Antos

Dyrektor Kancelarii Zarządu